
Ford Licensed Door Sill Kit 

Door Sill 
Installation Instructions 

Congratulations on your purchase of a high quality PUTCO product. Should you 
need any application or technical assistance, feel free to call us at: 1-800-247-3974 

Monday-Friday 8:00 a.m. - 5:00 p.m. (Central Standard Time) 
Contact your PUTCO dealer for other quality accessories. 

Please read all instructions before installation and to check to see that all parts are included. 

Tools Required: 
- Rubbing Alcohol
- Clean Towel

Door Sill Installation 
1. Clean and dry the vehicle thoroughly.

2. The vehicle surface temperature must be a minimum of 10°C (50°F).

3. Apply rubbing alcohol to the clean towel and wipe down the entire boxed area shown in
Figure 1 (before installing door sill) on the door. This will ensure proper adhesion to the
vehicle. (Driver side shown)

Note: Figure 1 shows Door sill before removing red 3M tape.

4. As shown in Figure 2, remove the red 3M backing from the front door sill.

KIT CONTENTS: 
Description Qty 
Door Sills 4 
  

Figure 2 

Figure 1 

Area to be wiped 
with alcohol 
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Ford Licensed Door Sill Kit 

5. Align the door sill with the edge of the plastic step pad as shown in Figure 3.

IMPORTANT: Do not to allow the adhesive surface of the door sill to touch the
vehicle prior to being in the correct location.

6. Once aligned, press door sill to the vehicle. Hold in position for 30 seconds to ensure
proper adhesion. Remove protective film.

7. Repeat steps 3 - 6 for both front doors.

Figure 3 

F95146I



Ford Licensed Door Sill Kit 

Ford Licensed Accessories by Putco LIMITED 
WARRANTY 

All Ford part numbers provided by Putco are warranted to be free from defects in materials or 
workmanship on products properly installed per the installation instructions provided with the 
product. This warranty covers repair or replacement of any defective product at no charge during the 
applicable warranty period listed below. Labor for replacement or service of defective product is not 
paid or reimbursed by Putco. 

WARRANTY PERIOD 
USA Outside USA 

Product which appears on 
the New Vehicle Monroney 
Label (window sticker) 

3 years or 36,000 miles 
whichever comes first 

3 years or 60,000 kilometers 
whichever comes first 

Product not purchased at 
time of new Ford vehicle 
purchase 

Whichever of the following 
two options is greater: 

1) 2 years/unlimited
mileage

or 
2) The remainder of the

new vehicle warranty

Whichever of the following 
two options is greater: 

1) 2 years/unlimited
kilometers

or 
2) The remainder of the
new
vehicle warranty

This limited warranty does not cover any damage, defect or malfunction caused by misuse, abuse, 
accident, improper installation, modification, or improper or lack of maintenance. Incidental and 
consequential damages are not recoverable under this warranty. This warranty offers you specific 
legal rights. You may have additional or other rights as which vary from state to state or province to 
province. 

If you experience a warranty issue with this product please visit your Ford dealer. If the repair is 
covered by the warranty above and completed by the dealership, labor is also covered -- Ford 
Warranty and Policy – Section 3. 

Please note that Putco has replacement component parts available to assist consumers and dealers to 
resolve warranty and non-warranty issues as quickly as possible. 

Note to dealer: 
Ford dealers should contact Putco by phone at 1-800-247-3974 or by email to: support@putco.com 
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Kit de umbral de puerta con licencia de Ford 

Umbral de puerta 
Instrucciones para la instalación 

Felicitaciones por su compra de un producto PUTCO de alta calidad. Si necesita alguna aplicación o 
asistencia técnica, no dude en llamarnos al: 1-800-247-3974 

Lunes a viernes de 8:00 a.m. a 5:00 p.m. (Hora estándar del centro) 
Póngase en contacto con su distribuidor PUTCO para obtener otros accesorios de calidad. 

Lea todas las instrucciones antes de la instalación y verifique que todas las partes estén incluidas. 

Herramientas requeridas: 
- Alcohol
- Toalla limpia

Instalación del umbral de la puerta 
1. Limpie y seque el vehículo a fondo.

2. La temperatura de la superficie del vehículo debe ser de un mínimo de 10°C (50°F).

3. Aplique alcohol sobre la toalla limpia y limpie toda el área que se muestra en la Figura 1 (antes de

instalar el umbral) en la puerta. Esto asegurará una adhesión adecuada al vehículo. (Se muestra el lado

del conductor)

Nota: la Figura 1 muestra el umbral de la puerta antes de quitar la cinta roja 3M. 

 

4. Como se muestra en la Figura 2, retire la cinta roja 3M del umbral de la puerta delantera.

CONTENIDO DEL KIT 
Descripción Cantidad 
Umbral de la puerta 4 

 

Figura 1 
Área a limpiar con 
alcohol antes de 
instalar el umbral

Figure 2 
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Kit de umbral de puerta con licencia de Ford 

5. Alinee el umbral de la puerta con el borde de la plataforma de plástico como se muestra en la
Figura 3.

IMPORTANTE: no permita que la superficie adhesiva del umbral de la puerta toque el
vehículo antes de estar en la ubicación correcta.

6. Una vez alineado, presione el umbral de la puerta contra el vehículo. Mantenga en posición
durante 30 segundos para asegurar una adhesión adecuada. Retire la película protectora.

7. Repita los pasos 3 a 6 para ambas puertas delanteras..

Figure 3 
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Kit de umbral de puerta con licencia de Ford 

Accesorios con Licencia Ford de Putco GARANTÍA 
LIMITADA 

Se garantiza que todos los números de pieza de Ford provistos por Putco están libres de defectos en materiales 
o mano de obra en productos instalados adecuadamente según las instrucciones de instalación proporcionadas
con el producto. Esta garantía cubre la reparación o el reemplazo de cualquier producto defectuoso sin cargo
durante el período de garantía aplicable que se detalla a continuación. Putco no paga ni reembolsa la mano de
obra para el reemplazo o servicio del producto defectuoso.

PERIODO DE GARANTÍA 
Estados Unidos Fuera de los Estados Unidos 

Producto que aparece en la 
etiqueta del nuevo vehículo 
Monroney (etiqueta de la 

3 años o 36.000 millas, lo que 
ocurra primero 

3 años o 60.000 kilómetros, lo 
que ocurra primero 

Producto no comprado al 
momento de la compra del 
vehículo Ford nuevo 

Cualquiera de las siguientes 
dos opciones que sea mayor: 

1) 2 años/kilometraje
ilimitado

o 
2) El resto de la garantía del
vehículo nuevo

Cualquiera de las siguientes 
dos opciones que sea mayor: 

1) 2 años/kilometraje
ilimitado

o 
2) El resto de la garantía del
vehículo nuevo.

Esta garantía limitada no cubre ningún daño, defecto o mal funcionamiento causado por mal uso, abuso, 
accidente, instalación incorrecta, modificación, o falta de mantenimiento. Los daños incidentales y 
consecuentes no son recuperables bajo esta garantía. Esta garantía le ofrece derechos legales específicos. Es 
posible que tenga derechos adicionales u otros que varían de estado a estado o de provincia a provincia. 

Si experimenta un problema de garantía con este producto, visite a su concesionario Ford. Si la reparación está 
cubierta por la garantía anterior y completada por el concesionario, la mano de obra también está cubierta - 
Garantía y Política de Ford - Sección 3. 

Tenga en cuenta que Putco tiene piezas de repuesto disponibles para ayudar a los consumidores y 
distribuidores a resolver los problemas de garantía y de no garantía lo antes posible. 

Nota para el concesionario: 
Los concesionarios Ford deben comunicarse con Putco telefónicamente al 1-800-247-3974 o por correo 

electrónico a: support@putco.com 
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Ornement de seuil de 

Instructions de montage des ornements de 
seuil de portière 

Félicitations pour l'achat d'un produit PUTCO haute qualité. Si vous avez besoin 
d'assistance technique pour l'application, n'hésitez pas de nous contacter au: 1- 

800-247-3974 du lundi au vendredi de 8h à 17h (Heure Normale du Centre)
Contactez votre concessionnaire PUTCO pour d’autres accessoires de qualité. 

Veuillez lire toutes les instructions avant l’installation et vérifiez si vous avez reçu tous les 
composants. 

Outils nécessaires: 
- Alcool isopropylique
- Chiffon propre

Montage de l’ornement de seuil de portière 
1. Lavez et séchez soigneusement le véhicule.

2. La température de la surface du véhicule sera d’au moins 10°C (50°F).

3. Appliquez de l’alcool isopropylique sur le chiffon propre et nettoyez l’entière surface
encerclée illustrée dans la Figure 1 sur la portière (avant d’installer la garniture. Cela
assurera l’adhésion adéquate au véhicule. (Côté conducteur illustré)

Remarque: La Figure 1 montre l’ornement de seuil de portière avant d’enlever la pellicule
rouge de la bande 3M.

 

4. Comme illustré dans la Figure 2, enlevez la pellicule de protection de la bande 3M de
l’ornement de seuil de portière.

CONTENU DU 
KIT: 

Description Qté 
Montage de l’ornement de seuil de portière 4 

Figure 1 

Zone à nettoyer 
avec l’alcool 
isopropylique 
avant l’installation 

  

Figure 2 
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Ornement de seuil de 

5. Alignez le seuil de portière avec la bordure de la marche en plastique
comme illustré dans la Figure 3.
IMPORTANT: Ne pas laisser la surface adhésive du seuil de portière toucher
le véhicule avant de se trouver dans l’emplacement correct.

6. Après l’alignement, pressez l’ornement contre le véhicule. Maintenez l’ornement en
position pendant 30 secondes pour assurer l’adhésion adéquate. Enlevez la pellicule
de protection.

7. Répétez les étapes 3 à 6 pour les deux portes avant.

Figure 3 
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Ornement de seuil de 

GARANTIE LIMITÉE pour les accessoires sous 
licence Ford par Putco 

Tous les numéros de pièces Ford fournis par Putco sont garantis contre tout défaut de matériaux ou 
de fabrication sur des produits correctement installés conformément aux instructions de montage 
fournies avec le produit. Cette garantie couvre la réparation ou le remplacement de tout produit 
défectueux sans frais pendant la période de garantie applicable indiquée ci-dessous. La main-d'œuvre 
pour le remplacement ou l'entretien du produit défectueux n'est ni payée ni remboursée par Putco. 

PÉRIODE DE 
GARANTIE 

États 
- 

Unis 

Hors des États-Unis 

Le produit figurant sur 
l’étiquette New Vehicle 
Monroney (autocollant de 
vitre) 

3 ans ou 36 000 miles, 
selon la première 
éventualité 

3 ans ou 60 000 km, selon la 
première éventualité 

Produit non acheté au 
moment de l'achat d'un 
nouveau véhicule Ford 

Quelle que soit la plus 
grande des deux options 
suivantes: 

1) 2 ans / miles
illimitées

ou 
2) Le reste de la

garantie du véhicule
neuf

Quelle que soit la plus 
grande des deux options 
suivantes: 

1) 2 ans /
kilométrage
illimité

ou 
2) Le reste de la
garantie du
véhicule neuf

Cette garantie limitée ne couvre pas les dommages, défauts ou défaillances causés par une mauvaise 
utilisation, un abus, un accident, une installation, une modification ou un entretien incorrecte ou 
inadéquat. Les dommages accessoires et indirects ne sont pas couverts sous cette garantie. Cette 
garantie vous offre des droits légaux spécifiques. Vous pouvez avoir des droits supplémentaires ou 
autres droits qui peuvent varier d'un État à l'autre ou d'une province à l'autre. 

Si vous rencontrez un problème de garantie avec ce produit, veuillez visiter votre concessionnaire 
Ford. Si la réparation est couverte par la garantie ci-dessus et effectuée par le 
concessionnaire, la main-d'œuvre est également couverte - - Garanties et politiques Ford - 
Section 3. 

Veuillez noter que Putco propose des pièces de rechange pour aider les consommateurs et les 
concessionnaires à résoudre les problèmes de garantie et de non-garantie le plus rapidement 
possible. 

Remarque au concessionnaire: 
Les concessionnaires Ford devraient contacter Putco par téléphone au 1-800-247-3974 ou par courriel à 
l’adresse: support@putco.com 
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